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今後取り組むべき課題は、適

切に設定されているか。 
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Ⅰ．自己評価で設定した目標・計画・評価項目の設定について 

 ・良いと思います。（２名） 

  ・コロナ禍の中、感染等の注意を払いながらも目標等の設定は適切であると思う。 

  ・園としてどの様に子どもや保護者と関わるべきか、やり方や目標が明確でありゴ

ールに向けてやるべき事が明記されている。更に一定程度掘りさげる事により次

につながる課題や目標についても見出しやすく良くしたいという気持ちが垣間見

えた。 

 ・保育目標を達成するための取り組みがしっかりできている。 

 

Ⅱ．評価結果の内容について 

 ・園で定めた目標や計画がしっかり取り組み向き合っていることが良く理解できた。

項目によっては少し厳しい評価もあったが、先生方一人ひとりが意見を持ち発信

できている表れだと思う。逆に全員が「Ａ」評価の項目が複数あり、先生達の足

並みがそろっている様子が伝わった。                           

 ・外部者等、できないことがある事実は、よく分かるため適切であると思う。 

 ・今年もコロナ禍での保育実践は総合的に大変ご苦労があったことと思います。子

ども達が楽しめる環境設定などの取り組みは素晴らしいと思います。 



・心身共にスキンシップが大切な時期で精神的に寄り添い・・・との評価がありま

した。現在は常にマスクを付けていて表情も分かりづらいこともありスキンシッ

プはとても大切だと感じております。貴重な幼少期、先生方の負担にならない程

度での子供同士の手遊びやゲーム等でスキンシップを取り入れて頂けたら良いと

思いました。 

 ・評価の内容は人それぞれ色々な意見がありますが、子ども達の成長に大事な

ことを優先して進めて欲しい。  

 

Ⅲ．今年度目標を達成できなかったこと（取り組むべき内容）について 

 ・目標を達成するための、日々の保育、年間行事の取り組みは十分理解できました。 

 ・コロナ禍での保育、行事の延期等、大変さは理解できる。食育の多様性からの難

しさを実感した。反省点については、今後に期待できる。 

 ・先生方のお考えがすごく伝わってきた。笑顔の裏ではこんなにも色々な事を考え

て下さっているのかと思うと涙が出てきた。コロナ禍で全てにおいてやりづらい

中、少しでも、１つでも子ども達のためにと工夫してきた事や更に次に繋げたい

という姿勢が読み取れた。 

 ・園の様子等をＨＰにあげたいと思っていたが日々の業務に追われて更新ができな

かったとありましたが、コロナ禍で行事等も減り園の様子が分からないというの

は保護者の間でもよく話題になっておりました。ＨＰ更新回数を増やしたいとい

う課題や目標が上がったのは子ども達や園の様子が分かる術になるので大変あり

がたく感じます。ＨＰでなくても、以前はマチコミにて毎日写真送付があったの

で、そちらでの対応も期待します。 

 ・先生方も健康に気をつけ、日々の保育を頑張って下さい。  

 

Ⅳ．今後取り組むべき課題について 

 ・課題については、職員間で共通理解した上で、保育向上に向けて取り組んで下さ

い。 

  ・コロナ禍での子ども達のスキンシップ、コミュニケーション等、心配な点が多く

あるが、園長をはじめ保育士、先生が積極的に協力している点が一番だと思われ

る。 

 ・コロナ禍で生活様式も日々変化しており，その中で感染予防をしながらの保育は

大変な事とお察し致します。毎日ありがとうございます。昨年度は保護者の会か

らアレルギーのお子さんへの対応等、新たな取り組みを受け入れて下さり、また

保護者の気持ちを汲んで下さりありがとうございました。後押しして下さった先

生方には大変感謝しております。今後も保護者からの希望等に柔軟に臨機応変に

対応して下さる事を願います。 

 ・コロナ禍において感染対策や保護者への配慮に至るまで幅広く課題設定されてい

る。加えて先生自身の体調管理の事も書いてあり意識の高さを知る事ができた。

保護者へのアンケートも行っており、より距離を縮めようとしてくれて嬉しかっ

た。 

 ・コロナ感染症により、休園等があり行事等が延期や中止等になり、ご苦労された

ことと思います。令和４年度は全ての行事が無事行える事と課題が改善できるこ

とを期待しております。 

 

 



NO．１

Ⅰ　保育目標・保育方針 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 11 5

② 9 7

③ 5 9 2

④ 7 9

⑤ 10 6

Ⅱ　保育計画 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 13 3

② 15 1

③ 10 6

④ 12 4

⑤ 11 5

Ⅲ　保育環境 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 16

② 15 1

③ 13 3

④ 16

⑤ 13 3

Ⅳ　保育内容・方法 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 14 2

② 10 6

③ 11 5

④ 12 4

⑤ 16

Ⅴ　食育 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 10 6

② 9 7

評　　　　価

評　　　　価

評　　　　価

評　　　　価

保育方針は、その時々の幼児に合ったものになるように定期的
に見直されている。

令和３年度  戸頭さくらの森自己評価集計結果
Ａ：そう思う　Ｂ：まあそう思う　Ｃ：あまりそう思わない　Ｄ：そう思わない

園の保育目標や保育方針は分かりやすい。

園の保育目標が子ども達の中に生きている。

園の保育目標や方針について、園長や他の保育士と話をする
機会がある。

全ての園児について、一人ひとりの最善の利益とその人権を尊
重している。

園の保育目標は、園の創立の理念を生かしている。

園の保育計画は、教育目標を生かして作られている。

子どもたちの年齢ごとの保育計画がある。

園の保育計画は、園長と保育士が話し合いながら作られてい
る。

園の保育計画は、必要に応じて見直されている。

園児のしたいことや、興味のあることを取り入れられるように
なっている。

新型コロナウイルス感染拡大防止に努め保育環境を清潔に保ち美観
を大切にし心地よい環境で保育が出来るように努めている。

室内の温度、湿度、換気、照度等は園児の活動に合わせて配
慮している。

安心できる人的・物的環境をつくり「感覚」の働きを豊かにする
ように配慮している。

屋外での活動の場があり、園児が安全に活動しやすい環境を
整えている。

年齢の異なる園児が、触れ合えるような環境構成をしている。

園児にわかりやすい温かな言葉遣いで穏やかに話をしている。

基本的生活習慣は園児の発達を考慮し、家庭と連携して状況
に応じて対応している。
身近な自然に触れる機会を用意し、季節感や豊かな感性を育
む考慮をしている。
園児同士の関わりで、順番を守るなどの社会的ルールを身に
付ける配慮をしている。

いろいろな味に親しみ、喜んで食事ができるようにした。

食材に興味を持ち、名前を覚えるような声掛けができた。



③ 8 8

④ 5 11

⑤ 9 5 1 1

Ⅵ　保育士の役割・質向上 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 13 3

② 15 1

③ 8 8

④ 6 9 1

⑤ 11 5

⑥ 6 10

Ⅶ　子育て支援 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 13 3

② 6 10

③ 3 12 1

④ 3 11 2

⑤ 10 6

Ⅷ　地域住民や関係機関との連携

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 13 3

② 2 14

③ 2 11 3

④ 4 10 2

Ⅸ　運営管理 　

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 16

② 13 3

③ 14 2

④ 13 3

⑤ 12 4

⑥ 14 2

評　　　　価

評　　　　価

評　　　　価

評　　　　価

一人ひとりの園児をよく観察するように心がけている。

食事中のマナーを知り、守って楽しく食事ができる環境ができていた。

栄養素について興味・関心を持ち、苦手な食べ物も食べられるように
工夫が出来た。

野菜の生長の様子を知り、収穫の喜びを味わい、達成感が得られる
ようにした。

地域の人は、園のことに興味を持ったり、園の方針を理解して
いる。

全ての園児に平等に接するように心がけている。

その場にふさわしい言葉遣いができる。

研修に行った保育士の研修内容は、全員に紹介される。

園児のモデルとなれるように気を付けている。

保護者との信頼関係が出来ている。

園児の送迎時に園児の様子を保護者に伝えている。

保護者の子育てについての相談にのっている。

子育て支援の内容について全員で話し合いをしている。

子育て講演等、情報提供を行っている。

保育参観やその他の行事を通して、保護者に保育を理解して
もらう工夫をしている。

地域の人々と親しく挨拶ができる。

事故災害時のマニュアルがあり、職員がすぐに見ることができ
る場所にある。

緊急時のために医療機関等の連絡先が明示されている。

園行事を通して、地域社会の人に関心を持つ。

地域の人との交流を大切にしている。

園内で知り得た事柄について守秘義務を徹底している。

園長や主任・職員の役割分担と責任が明確にされ、園児や保
護者への対応ができる体制がある。

保護者の意見をしっかりと聞き、園長に報告している。

園の施設の安全点検、衛生管理をしっかり行っている。



令和３年度 戸頭さくらの森自己評価 

 

Ⅲ．今年度目標を達成できなかったこと（今後取り組むべき内容）について 

 

 ・昨年度よりもできることが増え積極的に自分からやるべきことを見極めた行動を

行いたい。 

  ・一方通行になってしまう所があったので、どうしたらこちらから子どもたちへ伝

えたいことが伝わるのか、場面によった声掛けの仕方をもう一度考え、周りの先

生方をお手本にしたりして自分なりに考え直していきたい。 

 ・一人ひとりの園児を見ながらも全体に視野を広げながら関わることが難しいと思

った。 

  ・食べ物の好き嫌いが多い子が多く、様々な食材に興味を持って名前を聞いてくる

様子はあったが、自分から口に運ぶ子は少なかった。声掛けをしながら食事の援

助も行ったが、苦手意識からか食べることをいやがる姿もあり、食事指導の難し

さを感じた。 

 ・個々の成長過程を理解することが難しく、不十分であったので、次年度からは、  

  よく観察をしていきたいと思います。 

  ・沐浴の仕方がまだよく分からないです。 

  ・保育園の生活の様子、園の行事の様子をホームページに載せたいと考えていたが、

日々の業務に追われ、できなかった。来年度は、より効率良く仕事を進め、ホー

ムページ等外部へのＰＲを行っていきたい。 

 ・新型コロナウイルス感染症で度々自由登園があり、行事が延期になったことで、  

  小学校との連携が少なかったので、今後も幼小連携を続けながら期待を持てるよ  

  うな指導を行っていきたい。 

 ・食べ物の好き嫌いがある子が多く、肉や魚、ご飯だけなど自分の好きな物しか食

べられない子への工夫した声掛けがあまり行えなかった。 

 ・コロナ禍での保育となったので行事が通常と同じように全然できなかったので、  

  来年も続くと思うので、対策を取りながら職員間で話し合いをし、子どもたちが 

  楽しめるようにしていきたい。 

 ・出勤日は全て出勤し、仕事をスムーズに進めていきたかったが、風邪をひいてし

まったり、熱を出してしまったりと自分の思い通りに仕事が進まなかった。 

  ・落ち着いた環境を作り保育を進めること。 

  ・０歳児・１歳児の合同クラスだったため、１歳児が満足できるような活動を行うこと

ができない日もあったように感じる。コロナ禍のため散歩や公園へ行く回数が少なく

なってしまった。 

  ・今年度はスキルアップ研修に応募したが落選してしまい参加することができず、  

  自治体主催の研修もコロナ感染拡大のため中止となり専門知識を深める機会に恵 

  まれなかったので、自身で取り組める学びを意識し、保育の質を高めていきたい。 

  ・コロナにより緊急特別保育が発令される等、登園の自粛となる期間が多い１年だ



った。園生活以外での子どもの状況把握が十分でないと感じる場面があったので、

今後は連絡帳の活用以外にも保護者とのコミュニケーションを密に取り、一人ひ

とりの家族状況を把握した保育が行えるよう、留意したい。 

  ・担任同士でクラスについて共有していたが、できていない部分もあったので、子

どものこと、保護者への対応等、話し合える時間がもう少しつくっていくべきだ

った。 

 

Ⅳ．来年度取り組む課題について 

 

 ・３年目となり、仕事の内容や保育のやり方などに慣れがでてしまいがちなので、  

  一人ひとりしっかりと見て、子どもたち一人ひとりに合わせた声掛けや援助につ 

  いてもう一度見直しつつ保育を行っていきたい。 

 ・一人ひとりの得意なことや頑張ることを知り、意識しながらも全体を見られるよ

うにしていきたい。補助に入るべきか、入らないで見守るべきか、さらに考えな

がら保育をしたい。 

 ・日頃から給食のメニューや食材、味に興味を持つことができるように配慮し、少

しでも苦手な食べ物を食べようと挑戦する気持ちを育むことができるように考え

ながら関わり方を工夫していきたい。 

 ・子どもたちが何に興味を持っているのかの理解や子どもの発達過程について理解 

  したい。 

 ・ホームページの更新を定期的に行っていきたい。 

 ・今年度初めて保育園での子育て支援を担当しました。１歳頃の子が多く、活動内

容を模索しながら行いましたが、難しかったかなと反省することがあったため、

触れ合い遊びやベビーマッサージ等も学び直し、今後に活かしていきたい。また、

活動内容・実施回数等も考慮し、子育て支援の充実を図っていきたい。 

 ・子どもたちが様々な食べ物に興味を持てるような声掛けや援助を考え、楽しく食

べられるようにしていきたい。 

 ・クラス担任でも預かり保育でもそうだが、日々子どもたちが「楽しい！」「面白

い！」と思えるような保育を考え、園長や主任とも話しをしていき、試行錯誤し

ながら子どもたち一人ひとりに寄り添った保育をしていきたい。 

 ・自己体調管理をしていき、仕事をスムーズに進めていけるよう心がけていきたい。 

           

・気持ちが高まりやすい子どもたちだと分かっていながら、なかなか最後まで落ち

着いて行動したり、活動したりするという環境を作れなかったので、自分の保育

の進め方を見直したい。また周りの先生たちにアドバイスをもらいながら、保育

の仕方を考えていきたい。 

  ・子ども一人ひとりの発達段階や興味・関心を理解し、生育歴にも配慮した保育目

標を立て、時季に合わせて遊び込みながら、参加できる魅力的な活動を展開して

いけるようにしたい。 



  ・コロナ禍で３密を避ける世の中であるものの、心身共にスキンシップが大切な時

期の乳幼児の保育に携わる現状において、いかに精神的に寄り添い安心･安全な環

境を整えるかについて熟慮していきたいと思う。そのためにもクラス間での連携

をスムーズに行えるよう、職員のコミュニケーションや情報共有を意識し、充実

した保育を課題とする。 

  ・今年度もコロナ禍ということもあり、食育を計画通りに行えない月もあった。 

 ・進級に向けてのトイレトレーニング等も積極的に保護者に声を掛け、協力をもっ

とお願いできたら良かった。 

  ・コロナが落ち着かない中でも感染拡大防止に努めながら、日頃の保育や行事につ

いて職員や園長と話し合い、協力しながら行えたことは良かった。 

  ・保護者との信頼関係を築けるよう努力したが、なかなか会うことができない保護

者もいたので、どのように信頼関係を築いていけば良いのかを考えていきたい。 



 

 

令和３年度保護者アンケート集計結果 

回答人数 保育園…１７名 

年少児…１８名 

     年中児…１９名 

     年長児…２２名 

 

 

1，園の教育方針や指導内容（保育内容）についてはどうですか？ 

 

〇良いと思う・満足している・感謝している  ５４名 

      具体的な内容 

 

・家庭ではできない活動（戸外遊び、製作などを含め）がたくさん経験出来て、

良いと思う。 

        ・キリスト教保育で、お祈りの時間などがあり、落ち着きや、友だちへの優しい

気持ちが育っている。 

        ・季節のイベントや発表会があり、成長が見られるのでありがたい。 

        ・いつも優しく、時に厳しく一人ひとりを見て指導してくれて安心できる。 

・幼児体育や英語遊びの時間があり、小さいうちから参加でき、身につくのが嬉

しい。（幼稚園部門） 

・就学に向けてもいろいろな活動を取り入れてくれてありがたい。（幼稚園部門） 

        ・他園の子より落ち着いているように感じる。（幼稚園部門） 

        ・コロナ禍で活動が制限されている中、いろいろな経験ができている。 

        ・言葉遣いやマナーを覚え、家でもやってくれるようになった。 

        ・製作は工夫されていて、子どもの成長や個性を楽しんでいる。 

 

 

〇特にない・わからない           ２１名 

 

 

〇改善してほしい点など            ２名 

         ・もっとスキルアップしてほしい。 

         ・運動会など、行事の中止・延期の決断を早くしてほしい。 

 

 

 

令 和 ４ 年 １ 月 実 施 

幼 保 連 携 型 認 定 こ ど も 園 

戸頭さくらの森戸頭さくら保育園 

戸 頭 さ く ら の 森 戸 頭 幼 稚 園 

 



２．保育の施設・環境（安全・衛生面）はどうですか？ 

 

〇良いと思う・満足している・安心している   ４４名 

        具体的な内容 

          ・いつもきれいに掃除や消毒をしていて、清潔感・安心感がある。 

          ・周辺が住宅街で不安があるが、門の鍵が高いところにあるので安心。 

          ・トイレやおもちゃ、手すりや棚など、細かい部分まできれいに消毒してあり、

感謝している。 

          ・施錠が徹底していて安心できる。 

          

  

 〇特にない・問題ない・わからない        ２６名 

 

 〇改善してほしい点など              ５名 

        具体的な内容 

          ・降園時、玄関の花壇から園児が一人で出てきて危険を感じた。 

          ・水道でお湯が出るといい。（保育園部門） 

          ・入口にスロープがあり、園内にベビーカー置き場があるといい。（保育園部門） 

          ・廊下の本棚が埃だらけで気になった。 

          ・玄関の下駄箱の砂汚れが気になる。（幼稚園部門） 

          ・防犯カメラはあるが、解錠時の玄関のひと気のなさが気になる。 

          ・コロナが増えているので、制服より体操服での登園の方が毎日洗濯できて良い

と思う。（幼稚園部門） 

          ・雨の日、玄関前の階段が滑りやすく危険。 

 

 

３．保育者・その他職員の対応についてはどうですか？ 

 

〇良いと思う・満足している      ５６名 

        具体的な内容 

          ・どの先生も笑顔で優しく、丁寧で、担任以外の先生も声を掛けてくれるので話

しやすく、相談もしやすい。 

          ・子どもが先生を大好きで楽しんで登園しているので信頼している。 

          ・子どもの様子を伝えてくれるので、園での様子がわかりやすい。 

          ・どの先生も明るく笑顔で挨拶してくれ、子どものお手本になっていると思う。 

          ・コロナ禍で消毒なども大変だと思うが、しっかりしてくれていて安心。 

          ・とても感謝している。 

          ・怪我の対応や報告など、きちんとしてくれて安心。 

 

 

 〇特にない・問題ない          １３名 



 〇改善してほしい点など          ７名 

        具体的な内容 

         ・園で風邪や感染症などが流行しているときには教えてほしい。 

         ・まれに、朝と午後の先生で連携が取れていないことがある。 

・園での様子がわからない、聞きづらい。 

・ズボンなどにうんちがついたとき、個体のうんちだけでも取り除いてほしい。 

（保育園部門） 

         ・先生の名前が覚えられないので、名札やワッペンなどをつけてほしい。 

 

 

４．行事についてはどうですか？ 

 

〇良いと思う・満足している・感謝している     ５０名 

        具体的な内容 

         ・コロナ禍でも、その時出来る限りの感染予防を行いながら実施してくれて感謝し

ている。 

         ・子どもが楽しんで参加している。 

         ・行事ごとにいろいろな学びがあり、成長が見られて素晴らしい、嬉しかった。 

         ・季節にそった行事があって良い。 

         ・保育参観が楽しみ。 

 

〇特にない・問題ない・わからない           ９名 

 

 〇改善してほしい点など               １７名 

        具体的な内容 

         ・（コロナ禍で仕方のないことだが）保護者２名で参加したい。 

         ・クリスマス会は学年ごとに行い、保護者２名で参加したい。（幼稚園部門） 

・平日は避け、土日に行ってほしい。 

・新型コロナウイルス感染への不安がある。 

         ・保護者が用意するもの（衣装など）の説明を詳しく教えてほしい。 

         ・コロナ禍で、いつも通りの行事ができず、寂しい。早くいつも通りの行事ができ

るようになってほしい。 

         ・夏まつりや運動会で BGMがなくて寂しかった。近隣からのクレームで行事に影

響が出るのはかわいそう。（幼稚園部門） 

         ・鼓笛は外で見たかった。（幼稚園部門） 

         ・運動会は近隣の小学校の校庭などを借りればよいのではないか。（幼稚園部門） 

         ・親子遠足を復活させてほしい。（幼稚園部門） 

         ・親の参観や参加するものより、子どもたちが楽しんでほしい。お泊り保育も実施

してほしい。（幼稚園部門） 

         ・おもちつきで持ち帰る米の量が少なく、使えないので、個包装の餅１個で良いと

思う。（幼稚園部門） 



５．園でのコロナ感染予防対策についてはどうですか？ 

 

〇良いと思う・満足している       ５５名 

        具体的な内容 

         ・登園時の消毒やこまめな掃除などを見ているので安心している。 

         ・手洗いやマスクの徹底がされていて、習慣が身についた。 

         ・行事の時のマウスシールドやマスクケースなど、最善を尽くしてくれていると感

じた。 

         ・玄関の消毒の位置が変わり、消毒してから中に入る習慣ができて良かった。 

         ・成長と健康のバランスをうまく取って対策できている。 

 

〇特にない・問題ない・わからない    １８名 

 

  〇改善してほしい点など          ４名 

具体的な内容 

         ・朝の手洗いを全員ができていないのが気になる。（保育園部門） 

・子どもたちは常にマスクをしたり、密を回避したりするのは難しいと思う。（幼稚 

園部門） 

・マウスシールドは口の動きの妨げになって残念。（幼稚園部門） 

・（変更前の意見として）歯磨きは中止してほしい。（幼稚園部門） 

 

 

 

 

６．その他（給食・費用等）ご意見がありましたらご記入ください。 

 

〇良いと思う・満足している        ４名 

        具体的な内容 

         ・昼食やおやつなどの量を掲示してあってわかりやすい。（保育園部門） 

         ・給食がおいしく栄養バランスも良いと思う。毎日メニューを確認して子どもが喜

んでいる。 

         ・アレルギー対応をしてくれてありがたく、安心できる。（保育園部門） 

 

 

 

〇特にない・問題ない          ６０名 

 

 

 

 

 



  〇改善してほしい点など         １２名 

具体的な内容 

         ・（行政のせいかもしれないが）引き落とし金額などの仕組みが分かりにくい。 

         ・集金はすべて引き落としにしてほしい。 

         ・写真掲示でも良いので、給食を見たい。（幼稚園部門） 

         ・園だよりを PDF配信し、イレギュラーの予定はマチコミ配信してほしい。 

         ・月の行事予定は前月の月末に教えてほしい。 

         ・給食の量が足りない時があるので、大盛りがあると助かる。 

         ・給食返金、集金は月ごとにしてほしい。（幼稚園部門） 

         ・延長料金は１回ごとではなく月末にまとめてほしい。（幼稚園部門） 

         ・保護者の会の会費について見直しが必要だと思う。（幼稚園部門） 

         ・以前のDVD業者の方がよかった。（幼稚園部門） 

         ・おやつの時にお迎えに来た時は食べさせてほしい。何時からおやつなのか知りた

い。（幼稚園部門） 

         ・夏休みなど長期休み中、食べていなくても給食費が引かれているのか？ 

 

 

 

７．ライブ配信について 

 

① 今後の行事でもライブ配信を行った方がよいと思いますか？ 

 

〇行った方がよい    ６４名 

    具体的な内容 

      ・参加人数が限られていると、父や祖父母が見られない。 

      ・自分の子ではなく、全体を映した映像が見られ、わかりやすい。 

      ・（コロナに関係なく）遠方の親戚や仕事の保護者など、当日行けない方のため 

       に、やった方がよい。 

      ・アーカイブでも残してくれて嬉しい。 

      ・すべての行事でやってほしい。 

      ・赤ちゃんがいる保護者でも、自宅で周りを気にせず見られるため助かる。 

      ・本人も観られて喜んでいた。 

 

〇行なう必要はない     ３名 

    具体的な内容 

    （ ・観なかった    ） 

 

〇どちらでもよい・未回答  ９名 

 

 

 



 

② クリスマス会のライブ配信はいかがでしたか？（幼稚園のみ） 

 

〇観た       ４７名（１回のみ  ２４名   ・   ２回以上  ２３名） 

    具体的な内容 

       ・思っていたよりも画質がきれいだった。 

       ・アップをもう少し多くしてほしい。 

       ・家族も見てみて、すぐに感想を子どもに伝えられたので喜んでいた。 

       ・前回よりも観やすかった。 

       ・頑張っている姿が見られ、子どもと一緒に観て話ができた。 

       ・祖母が観たとき、卒園した父母の時のことを思い出せて懐かしかった。 

       ・仕事でも観られ、幸せだった。 

       ・会場で撮影に追われず、ゆっくり観られた。 

       ・子どもがアーカイブを観て演じていた。 

       ・少し長いと感じた。 

       ・後々観るときは編集をしてほしい。 

       ・スマホで先生が撮影し、配信しても良いと思う。 

       ・準備時間が何分程度かわかるとありがたい。 

       ・画質はあまりよくなかったが、アーカイブで数日間観られてよかった。 

       ・待機中のイラストがかわいかった。 

 

 

〇観ていない    １２名 
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